



过年放烟花爆竹注意了, 这些品牌别买

专项检查显示:7家湘企生产的开门红、恭喜发财、传统炮等爆竹产品不合格

本报1月1日讯 今日,记者从国家市场监督管理总局官网获悉,元旦、春节前夕,该局对江西、湖南、四川等6省、自治区的150家企业生产的150批次产品开展了烟花爆竹产品质量国家监督专项检查。抽查结果显示,共23批次产品被检出不合格,不合格发现率为15.3%。

此次国家专项检查主要针对烟花爆竹产品的部件牢固性、引火线、引火线牢固性、引燃时间、主体稳定性等20个项目进行了检验。其中,不合格原因中引燃时间、引火线、引火线牢固性3个检验项目所占比例较大。

作为烟花、爆竹的生产、出口大省,湖南成为此次抽检的主要省份之一,共有58家生产企业受检。而公布的抽检结果则显示,我省浏阳市的烟花建成鞭炮厂、烟花耀发鞭炮厂、烟花乐旺鞭炮烟花厂,宜章县的华盛爆竹有限公司华盛工区、三

联爆竹有限公司,醴陵市的南桥大清出口花炮厂和南桥清水出口花炮总厂共计7家企业生产的开门红、恭喜发财、传统炮等爆竹产品被检出不合格。

值得注意的是,在上述7家企业中,华盛、耀发、大清出口花炮和清水出口花炮总厂4家企业在2017、2018年生产的金湘誉、福满堂、金粉等品牌爆竹在第二次抽检中仍不合格。

■记者 朱蓉

专项检查连续两次抽查不合格企业名单(湖南)

生产企业名称	产品名称	生产日期/批号	不合格项目
宜章县华盛爆竹有限公司华盛工区	金湘誉罗定特红炮	2017/10/8	引火线、引火线牢固性、药量
	5860响莞红优质爆竹	2018/2/8	材质、固引剂碎片
浏阳市烟花耀发鞭炮厂	556响浏阳河红红红	2017/5	引火线牢固性
	红地毯	无	引火线牢固性
醴陵市南桥大清出口花炮厂	2000响特装大地红	2017/3/3	点火引火线、引燃时间
	隆林传统炮	无	烧成率、计数误差
醴陵市南桥清水出口花炮总厂(普通合伙)	玩具类烟花(12寸快乐荧光棒)	2017-10-28(包装未标注)	销售包装标志、线香类产品燃放高度
	开门红	无	引火线牢固性

来源:国家市场监督管理总局官网

链接

短于3秒、长于8秒的引燃时间均会增加隐患

在普通消费者的印象中,相较于烟花爆竹的引燃时间较短,引燃时间较长会增加其使用过程中的安全指数。然而,这其实是一种误解。

国家市场监管局表示,烟花爆竹的引燃时间过短或过长均会增加燃放者在燃放过程中的安全隐患,其中,爆竹的最短引燃

时间应为3秒,组合烟花的最短引燃时间应为5秒,而最长引燃时间则不超过8秒。

此外,合格的引火线能够保证燃放者在烟花爆竹引爆前跑出危险区域。而在此次抽查中,部分企业为了减少安装时间及材料成本,未安装绿色安全引线或采用过短的绿色安全引线。部分产品的引火

线安装不牢固,容易导致引火线脱落,造成燃放者误点燃烟花爆竹产品的快速引火线,从而引发事故。

如,宜章县华盛爆竹有限公司华盛工区2017年生产的金湘誉罗定特红炮、浏阳市烟花耀发鞭炮厂生产的556响浏阳河红红、红地毯爆竹等产品均存在上述问题。

今年1月长沙24宗地“待嫁”

本报1月1日讯 2019年土拍即将启幕,据长沙市国土资源局网上交易系统显示,截至去年12月31日,2019年1月长沙共挂牌24宗地,出让总面积约为1662410.15㎡。

2018年是房地产调整收紧的一年。克而瑞长沙机构的数据显示,截至去年12月18日,2018年湖南13大地级市未成交地块共计177宗,其中59宗地块流拍。

据长沙市国土资源局网上交易系统显示,2019年1月长沙共挂牌24宗地,包括8宗纯商业用地、4宗商住用地、3宗纯住宅用地和9宗工业用地。从供应区域来

看,长沙县与望城区仍为主力军,分别挂牌7宗地和5宗地。

其中,开福区综合农场的089号地自挂牌以来就备受关注。住宅销售最高价格为10200元/㎡,土地交易最高价格限价87900万元,该宗地一挂牌便刷新了开福区双限地限价水平。

2019年长沙土地市场将如何开局?湖南好房研究院指出,2019年,随着市场下行、融资成本增加、囤地套现模式的难以为继,即使是龙头房企,未来对非优质地块的积极性也将明显降低,利润不达标的地坚决不拿,拿地策略将继续保持理性。 ■记者 卜岚

年初我省将建七大氢气康养基地

氢气对人体细胞具有良好的抗氧化作用,已成为健康行业的新宠

日前,中央电视台发现之旅频道播放了一部名为《抗氧化的利剑——氢》的科学纪录片,让许多人认识到了氢气的抗氧化、维持人体健康的重要性。那么,氢气如何在人体中发挥作用,又通过怎样的机制来抑制疾病呢?去年12月28日,记者来到长沙首家氢气体验中心进行了探访。据悉,为大力发展康养产业,2019年初湖南将建成7大氢气康养基地。

■记者 刘璋景
实习生 肖乾璋



长沙首家氢气体验中心,消费者在接受“氢气”养生体验。

神奇的氢气

“氢气是每个人体内存在的惰性气体,由于它对人体细胞具有非常好的抗氧化作用,且具有良好的安全性,这让氢气成为健康行业的新宠。”

作为长沙首家氢气体验中心的发起人,湖南泰怡康健康管理公司董事长余华生表示,近年来,在国内涌现出了许多氢气类健康发明成果。长沙氢气体验中心依托广东钟南山院士研发团

队推荐的能改善人体综合素质的氢氧雾化机,促进细胞能源改善、细胞环境净化等康养项目。通过呼吸、饮用或涂抹含氢气水的手段和方法,对人体健康有非常广泛的作用。

在体验中心,记者采访了几位正在体验的顾客。长沙63岁的肖奶奶表示,连续体验20余天的氢气清氧雾化后,困扰了多年的慢性鼻炎有了明显改善,“现在喉咙顺畅,嗓子也不干燥发痒了。”另一位女士表

示:“使用抗氧化信息分子的细胞水,在改善睡眠、消除疲劳方面效果显著。”

经常使用含有氢分子等对促进改善细胞环境类产品可以激发使用者身体的线粒体活性机能,使身体的新城代谢活跃旺盛,增加机体对病毒的清除能力,也可让身体一直保持年轻活力的状态。

余华生告诉记者,氢水细胞水对高血压、糖尿病、中风、痛风等患者都有一定的改善作用。同

时,也对中老年身体虚弱者、压力过大者、郁闷烦闷者、关节疼痛者、运动员、健身爱好者、减肥者、抽烟喝酒者等都有一定养生作用。

将建七大康养基地

在氢气进入大健康领域,作为养生手段来辅助调整和康复疾病的前提下,许多疾病都可以尝试用氢气来进行调理和帮助康复,协同实施睡眠管理、体重管理、疼痛管理和运动功能管理等,对人体的精力提升和自愈力提升有不可估量的价值。

随着我国经济转型发展,康养产业已上升为国家战略,氢气康养产业作为一个复合产业,聚集了保健、康养、康复、治疗、休闲、度假等产业,同时还涉及旅游、交通、医疗、保险、文化、娱乐等行业,将形成一个庞大的泛大健康的产业集群。

余华生表示,结合泰怡康健康管理上的资源优势,到2019年初,将在长沙、常德、岳阳等地建成七大氢气康养基地,给老百姓带来不同的健康保健体验,增强全民康养意识,提高健康水平。

次元集团汽车网络平台即将上线

将对上线维修店进行监管 解汽车维修之忧

汽车出了故障,担心修理厂套路太深,甚至乱收费,很多人不知道该去哪里维修。随着汽车后市场的兴起,今后这一现象将发生改变。

2018年12月5日,湖南次元集团宣布在长沙入股的第70家汽车修理厂正式挂牌,加上2家自营大型维修厂及庞大的汽车零配件分销系统等,次元集团围绕汽车售后使用环节推出各种后继需要和服务,主打线上线下一体化服务模式,将实体店与互联网进行了有效结合。

湖南次元集团董事长熊春发介绍,作为在湖南最早布局汽车后市场的公司,次元集团目前实现了日均进店被服务客户2000余人次,同时合作汽车保险单位17余家,并已获得汽车定损资质,在金融方面也已签订有协议银行,公司可协助友商进行贷款融资,帮助友商不断壮大。

“公司正在筹建次元商学院项目,对旗下所有的维修厂提供经营管理、员工技术培训及普及等服务。”熊春发介绍,次元汽车的网络平台也即将上线,所涉及的服务范围有汽车养护、汽车保险、汽车维修及配件、汽车金融、二手车及汽车租赁、汽车电商、汽车文化与运动等。今后用户只要扫码关注次元平台,平台将作为监管方对上线维修店进行监管。

■记者 刘璋景 实习生 肖乾璋